Columbia University: Arts & Sciences
A&S Fall 2018 Standard Evaluation

Course: SPANUN2101_013_2018 3-INTERMEDIATESPANISHI: SPANUN2101_013_2018_3 - INTERMEDIATE
SPANISH |
Instructor: Leire Alejaldre Biel *

Response Rate: 6/9 (66.67 %)

At A Glance : Overall Assessment

Excellent 4.67 5
Very Good
Good
Fair
Poor
Q4 Q10

Q4 - What is your overall assessment of the course?The answer to this question will generally be available in Vergil.

Q10 - What is your overall assessment of the effectiveness of the instructor?

1 - What did you learn - in terms of knowledge, skills, or perspectives - in this course?The answer to this question will generally be available in Vergil.

Response Rate | 6/9 (66.67%)

» We covered a LOT of subjunctive and brushed up on other tenses as well while working on writing, speaking, reading, and listening skills.

« | learned how to work with a group and discipline myself to speak only Spanish in the classroom. | also learned how to refine my grammar skills and speak conversationally.
« Alot

« | greatly improved my spanish skills and had fun doing it. | am excited to use the language in life.

« Subjunctive, vocabulary, much more practice.

« We learned about more complicated grammar tenses and how to talk about health, business, what we like to do for fun, technology.

2 - What percentage of the work (including reading) assigned for this course did you complete on schedule?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
All or almost all 1) 4 66.67% | I
Most (2) 2 33.33% | N
Some (3) 0 0.00% ||
This question is not applicable 4) 0 0.00% |
0 25 50 100

Response Rate
6/9 (66.67%)

3 - What is your overall assessment of the course? What are its strengths? In what ways might it be improved? In answering this question, you might address
the value of readings and assignments, the structure of the course (including the relationship of sections to lectures), the contribution of the course to your
knowledge of the subject matter and to the development of your analytical and reasoning skills, etc. We encourage you to use specific examples where
possible.

Response Rate [ 519 (55.56%)

* The course is pretty good, a very straightforward Spanish course that Leire works to make fun and engaging. There are a lot of assignments but none are unreasonable and are mainly helpful to
learning to language. In class we often do fun, random projects and even games (like an "escape room"). We had to make a Twitter for an ending project which | found pretty entertaining, too. My
biggest complaint was that in the last three weeks of class we were assigned two papers, a presentation, and an oral exam all due in the same week, which was v stressful as finals approached.
Besides that, a great class where you'll learn and have a lot of fun doing so.

« | really enjoyed this course. | believe there was very little busy work that did not serve a purpose, and we worked collaboratively and on the internet (Kahoot, Menti, etc.). We also read aloud a lot
which was helpful for working on our accents.

* Great
« Everything was relevant and helpful, could be more conversational and more practice using the language in life would be helpful.

« Standard language class. The project was a bit more interesting than in elementary Spanish because we interacted with the off-campus environment more (e.g. tweeting in Spanish to the world
about our day to day encounters with Spanish in the city) and it made me grateful that | was learning to apply my studies to the outside world. MySpanishLab activities were helpful for review of both
the vocab and the grammar. As this was a more advanced class, the movies we had to watch were also more interesting.
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Response Rate: 6/9 (66.67 %)

4 - What is your overall assessment of the course?The answer to this question will generally be available in Vergil.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Excellent (5) 4 66.67% [ ]
Very Good (4) 2 33.33% [ ]
Good 3) 0 0.00% |
Fair (2) 0 0.00% |
Poor 1) 0 0.00% ||
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
6/9 (66.67%) 4.67 0.52 5.00

5 - Would you recommend this course to another student?The answer to this question will generally be available in Vergil.

Response Option

Weight Frequency

Percent

Percent Responses

Definitely recommend 1) 5 83.33% | I
Probably recommend (2) 1 16.67% [ |
I'm not sure I'd recommend (3) 0 0.00% |
Probably not recommend (4) 0 0.00% |
Definitely not recommend (5) 0 0.00% |
0 25 50 100

Response Rate

6/9 (66.67%)

6 - Please qualify your recommendations if you wish:The answer to this question will generally be available in Vergil.

Response Rate

[ 0r9 (0%)

7 - How does the workload in this course compare to Columbia courses with a similar structure (e.g. a lecture, seminar, laboratory, or language course)?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Much heavier workload (1) 0 0.00% |
Heavier workload 2) 0 0.00% |
Similar workload (3) 4 66.67% | I
Lighter workload (4) 2 33.33% | .
Much lighter workload (5) 0 0.00% |
No basis for comparison (6) 0 0.00% |
0 25 50 100

Response Rate

6/9 (66.67%)

8 - How many hours a week did you devote to this course? (Note: Please include all time spent on this class including class time, discussion sections, readings,
assignments, studying, etc.)The answer to this question will generally be available in Vergil.

Response Rate | 5/9 (55.56%)

* 4-5 hours class/homework, 7-8 hours if there's a movie/essay assignment
.7

+10

+6-8

- 20
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Response Rate: 6/9 (66.67 %)

9 - Please evaluate Leire Alejaldre Biel. What are Leire Alejaldre Biel's strengths? In what ways might his or her teaching be improved? In answering this
question, you might address the clarity of the lectures or presentations and their relationship to the other elements of the course, the ability of Leire Alejaldre
Biel to generate enthusiasm and facilitate discussion, the quality of feedback, availability, the timeliness of the return assignment, etc. -

Response Rate [ 619 (66.67%)

* | LOVE Leire: | 100% recommend taking her class because she works to make it incredibly entertaining while also conducive to learning. She's also understanding about homework/papers/etc and
is always receptive and available for questions if you need help. She challenged us to speak Spanish in class without being harsh about any mistakes we made. She's also hilarious: | can't tell you
how many times our whole class cracked up over some funny scenario she made up to help us understand a grammar point, sentence error, etc. We all scheduled to take her next class this
upcoming semester because we enjoyed this one so much.

« She is wonderful! Leyre is kind, compassionate, smart, and knows how to conduct a classroom. She is always thinking of fun activities to engage students, and is very available to give specialized
help when needed.

* Great
* AMAZING. Explains well, passionate, interesting, engages students, provides helpful wonderful examples, reinforces the use of the Spanish language in class.
« Leyre was an excellent professor. She has an excellent teaching style. She teaches us like 4 year olds and treats us like adults, which is exactly what | need. 5/5 definitely recommend!

« Leire is an amazing professor. She understands that we are in the process of learning a language and will therefore not be perfect but she also encourages us to step out of our linguistic comfort
zone in a way that isn't as forceful as I've experienced in the past. She allows you to have fun with it while still working rigorously. It is clear that she loves teaching and cares about how you
effectively YOU feel you are learning. She was very open to feedback.

10 - What is your overall assessment of the effectiveness of the instructor?

Leire Alejaldre Biel

Response Option Weight Frequency Percent ercent Responses
Excellent (5) 6 100.00% | I
Very Good (4) 0 0.00% ||
Good 3) 0 0.00% |
Fair 2) 0 0.00% ||
Poor (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
6/9 (66.67%) 5.00 0.00 5.00

11 - What are the strengths and weaknesses of (discussion section leader, lab section leader, grader) as an instructor, and how might 's teaching be improved?
Response Rate | 0/9 (0%)

12 - What is your overall assessment of the effectiveness of ?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Excellent (5) 0 0.00% |

Very Good (4) 0 0.00% ||

Good (3) 0 0.00% |

Fair (2) 0 0.00% |

Poor (1) 0 0.00% | 0.00

0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
0/9 (0.00%) 0.00 0.00 0.00
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Course: SPANUN2101_014_2018 3-INTERMEDIATESPANISHI: SPANUN2101_014_2018_3 - INTERMEDIATE
SPANISH |
Instructor: Leire Alejaldre Biel *

Response Rate: 7/7 (100.00 %)

At A Glance : Overall Assessment

Excellent 4.71 5
Very Good
Good
Fair
Poor
Q4 Q10

Q4 - What is your overall assessment of the course?The answer to this question will generally be available in Vergil.
Q10 - What is your overall assessment of the effectiveness of the instructor?

1 - What did you learn - in terms of knowledge, skills, or perspectives - in this course?The answer to this question will generally be available in Vergil.
[ 3/7 (42.86%)

Response Rate

* Learned so much about the spanish culture!

« | learnt many more tenses and actually understood how they were used (ex. subjunctive and conditional). | also think my fluency improved in the sense that I'm able to understand more spanish
movies.

» SPANISH

2 - What percentage of the work (including reading) assigned for this course did you complete on schedule?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
All or almost all 1) 4 57.14% | IS
Most 2) 3 42.86% | NN
Some 3) 0 0.00% ||
This question is not applicable (4) 0 0.00% |
0 25 50 100

Response Rate
7/7 (100.00%)

3 - What is your overall assessment of the course? What are its strengths? In what ways might it be improved? In answering this question, you might address
the value of readings and assignments, the structure of the course (including the relationship of sections to lectures), the contribution of the course to your
knowledge of the subject matter and to the development of your analytical and reasoning skills, etc. We encourage you to use specific examples where
possible.

Response Rate | 5/7 (71.43%)

« Leyre placed a lot of emphasis on in class work, which | feel is most helpful. We were encouraged to speak a lot in class, and were often assigned fun partner activities combined with regular
grammar lessons. Leyre's upbeat attitude made everyone feel welcome, and it really contributed overall to how comfortable people were with speaking during class. Her directives were effective and
helpful.

* The course is amazing and so thought provoking.
« Leyre did a great job teaching the class with great powerpoints and activities

« | think it's a great course and that Professor Leyre is an amazing professor. One of its strength is how engaging it is. However, | think it can be improved in its comprehensiveness. | think there
needs to be more of an emphasis on comprehension and speaking.

« Great language course. The professor to be honest -- very systematically covers grammar & vocab. Lots of practice. Can't think of much. Maybe more vocab practice early on in the unit. Develops
language skills nicely.

4 - What is your overall assessment of the course?The answer to this question will generally be available in Vergil.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Excellent (5) 5 71.43% [ ]
Very Good (4) 2 28.57% [ ]
Good 3) 0 0.00% |
Fair (2) 0 0.00% ||
Poor 1) 0 0.00% ||
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
717 (100.00%) 4.71 0.49 5.00
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Course: SPANUN2101_014_2018 3-INTERMEDIATESPANISHI: SPANUN2101_014_2018_3 - INTERMEDIATE
SPANISH |
Instructor: Leire Alejaldre Biel *

Response Rate: 7/7 (100.00 %)

5 - Would you recommend this course to another student?The answer to this question will generally be available in Vergil.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Definitely recommend 1) 6 85.71% | I
Probably recommend (2) 1 14.29% [ ]
I'm not sure I'd recommend (3) 0 0.00% |
Probably not recommend (4) 0 0.00% |
Definitely not recommend (5) 0 0.00% |

[} 25 50 100

Response Rate
717 (100.00%)

6 - Please qualify your recommendations if you wish:The answer to this question will generally be available in Vergil.

Response Rate [ 3/7 (42.86%)

« | will recommend Leyre to everyone | know looking to take this level Spanish and beyond. She is a wonderful instructor who is genuinely thrilled about learning new languages and it shows in
everything that she does.

* | loved this course!!!

« If yoiu have to take spanish, do it with Leyre. Great teacher!

7 - How does the workload in this course compare to Columbia courses with a similar structure (e.g. a lecture, seminar, laboratory, or language course)?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Much heavier workload (1) 0 0.00% |
Heavier workload (2) 0 0.00% |
Similar workload 3) 7 100.00% | I
Lighter workload (4) 0 0.00% |
Much lighter workload (5) 0 0.00% |
No basis for comparison (6) 0 0.00% |

[} 25 50 100

Response Rate
7/7 (100.00%)

8 - How many hours a week did you devote to this course? (Note: Please include all time spent on this class including class time, discussion sections, readings,
assignments, studying, etc.)The answer to this question will generally be available in Vergil.

Response Rate [ 417 (57.14%)

« | devoted about 4 hours a week to the course.
+6
* About 5 hours

* 8 hours

9 - Please evaluate Leire Alejaldre Biel. What are Leire Alejaldre Biel's strengths? In what ways might his or her teaching be improved? In answering this
question, you might address the clarity of the lectures or presentations and their relationship to the other elements of the course, the ability of Leire Alejaldre
Biel to generate enthusiasm and facilitate discussion, the quality of feedback, availability, the timeliness of the return assignment, etc. -

Response Rate | 6/7 (85.71%)

« Leyre is an incredible professor with a passion for teaching and fun. She is by far the best Spanish instructor that | have ever had, not only at this school, but in my entire life. She makes the
classroom a safe space for learning a new language, and is always encouraging and upbeat. Her lessons plans are engaging while not too over stimulating. | feel like | have learned a lot about the
language and culture of Spain throughout the duration of this course, and will recommend her to everyone | know.

» Leyre is awesome, and cares about her students and how we learn the material, she's great.
* Leyre is an amazing teacher who will always put in extra time to help her students!
» Amazing professor, very engaging and informative.

« Dr. Leyre Alejandre Biel is one of the best spanish teachers | have had in my life. She has a great attitude everytime you walk into class and is always smiling. You can tell she really cares about the
subject so she'll take the extra time to answer student's questions and make sure everyone is in the same place. She's perfect.

» Wow. What a fantastic teacher. She was incredibly nice and engaging. She give very efficient and clarifying answers to all my questions -- even indulged tangential material. She was prompt in her
explanations and gave plenty of time for learning by practice. It felt as if she was genuinely invested in each student's uptake of the Spanish language. That made having the course three times a
week very bearable. Additionally, she was a very understanding professor and was willing to accommodate fairly. Very enthusiastic teachers make for very enthusiastic students. Very grateful for
that.
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Columbia University: Arts & Sciences
A&S Fall 2018 Standard Evaluation

Course: SPANUN2101_014_2018 3-INTERMEDIATESPANISHI: SPANUN2101_014_2018_3 - INTERMEDIATE
SPANISH |
Instructor: Leire Alejaldre Biel *

Response Rate: 7/7 (100.00 %)

10 - What is your overall assessment of the effectiveness of the instructor?

Leire Alejaldre Biel

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Excellent (5) 7 100.00% | I

Very Good (4) 0 0.00% ||

Good (3) 0 0.00% |

Fair (2) 0 0.00% |

Poor (1) 0 0.00% |

0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
717 (100.00%) 5.00 0.00 5.00

11 - What are the strengths and weaknesses of (discussion section leader, lab section leader, grader) as an instructor, and how might 's teaching be improved?

Response Rate [ 07 (0%)

12 - What is your overall assessment of the effectiveness of ?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Excellent (5) 0 0.00% |

Very Good (4) 0 0.00% |

Good (3) 0 0.00% |

Fair ) 0 0.00% |

Poor (1) 0 0.00% | 0.00

0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
0/7 (0.00%) 0.00 0.00 0.00
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Columbia University: Arts & Sciences
A&S Fall 2018 Standard Evaluation

Course: SPANUN2101_015_2018 3-INTERMEDIATESPANISHI: SPANUN2101_015_2018_3 - INTERMEDIATE
SPANISH |
Instructor: Leire Alejaldre Biel *

Response Rate: 3/4 (75.00 %)

At A Glance : Overall Assessment

Excellent 4 4.67
Very Good
Good
Fair
Poor
Q4 Q10

Q4 - What is your overall assessment of the course?The answer to this question will generally be available in Vergil.
Q10 - What is your overall assessment of the effectiveness of the instructor?

1 - What did you learn - in terms of knowledge, skills, or perspectives - in this course?The answer to this question will generally be available in Vergil.
Response Rate | 1/4 (25%)

« | improved upon all facets of learning a new language.

2 - What percentage of the work (including reading) assigned for this course did you complete on schedule?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
All or almost all (1) 2 66.67% | I
Most (2) 1 33.33% | .
Some 3) 0 0.00% |
This question is not applicable (4) 0 0.00% |
[} 25 50 100

Response Rate
3/4 (75.00%)

3 - What is your overall assessment of the course? What are its strengths? In what ways might it be improved? In answering this question, you might address
the value of readings and assignments, the structure of the course (including the relationship of sections to lectures), the contribution of the course to your
knowledge of the subject matter and to the development of your analytical and reasoning skills, etc. We encourage you to use specific examples where
possible.

Response Rate | 1/4 (25%)

» A more comprehensive electronic program should mirror the book work providing additional practice with required vocabulary, grammar, and comprehension.

4 - What is your overall assessment of the course?The answer to this question will generally be available in Vergil.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Excellent (5) 1 33.33% | . 400
Very Good 4) 1 33.33% | .
Good (3) 1 33.33% [
Fair (2) 0 0.00% |
Poor 1) 0 0.00% ||
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
3/4 (75.00%) 4.00 1.00 4.00
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Response Rate: 3/4 (75.00 %)

5 - Would you recommend this course to another student?The answer to this question will generally be available in Vergil.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Definitely recommend 1) 1 33.33% | .
Probably recommend 2) 2 66.67% | I
I'm not sure I'd recommend (3) 0 0.00% |
Probably not recommend (4) 0 0.00% |
Definitely not recommend (5) 0 0.00% |
0 25 50 100
Response Rate
3/4 (75.00%)
6 - Please qualify your recommendations if you wish:The answer to this question will generally be available in Vergil.
Response Rate | 0/4 (0%)

7 - How does the workload in this course compare to Columbia courses with a similar structure (e.g. a lecture, seminar, laboratory, or language course)?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Much heavier workload (1) 0 0.00% |
Heavier workload (2) 0 0.00% |
Similar workload (3) 3 100.00% | .
Lighter workload (4) 0 0.00% |
Much lighter workload (5) 0 0.00% |
No basis for comparison (6) 0 0.00% |
0 25 50 100

Response Rate
3/4 (75.00%)

8 - How many hours a week did you devote to this course? (Note: Please include all time spent on this class including class time, discussion sections, readings,
assignments, studying, etc.)The answer to this question will generally be available in Vergil.

Response Rate | 0/4 (0%)

9 - Please evaluate Leire Alejaldre Biel. What are Leire Alejaldre Biel's strengths? In what ways might his or her teaching be improved? In answering this
question, you might address the clarity of the lectures or presentations and their relationship to the other elements of the course, the ability of Leire Alejaldre
Biel to generate enthusiasm and facilitate discussion, the quality of feedback, availability, the timeliness of the return assignment, etc. -

Response Rate [ /4 (0%)

10 - What is your overall assessment of the effectiveness of the instructor?

Leire Alejaldre Biel

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Excellent (5) 2 66.67% | NN
Very Good (4) 1 33.33% | .
Good 3) 0 0.00% |
Fair 2) 0 0.00% ||
Poor 1) 0 0.00% ||
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
3/4 (75.00%) 4.67 0.58 5.00

11 - What are the strengths and weaknesses of (discussion section leader, lab section leader, grader) as an instructor, and how might 's teaching be improved?

Response Rate | 0/4 (0%)
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SPANISH |
Instructor: Leire Alejaldre Biel *

Response Rate: 3/4 (75.00 %)

12 - What is your overall assessment of the effectiveness of ?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Excellent (5) 0 0.00% |

Very Good (4) 0 0.00% |

Good 3) 0 0.00% |

Fair (2) 0 0.00% |

Poor (1) 0 0.00% | 0.00

0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
0/4 (0.00%) 0.00 0.00 0.00

Page 3 of 3



